

お わ び (正誤表)

『科学のなぜ?新事典』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

| 頁 | 場 所 | 【誤】 (現在の状態) → 【正】 |
|-----|-------|---|
| 157 | 右段6行目 | 【誤】 2 <u>m</u> Lの… → 【正】 2 <u>m</u> gの… |